



平成27年12月7日

各位

会社名 株式会社トライアンフコーポレーション
 代表者名 代表取締役 小澤 勝
 (コード番号 3651 TOKYO PRO Market)
 問合せ先 経営管理部 広報ユニット 末次 達也
 (TEL. 03-5332-6751)

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年9月期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成27年11月25日に発表いたしました平成27年9月期決算短信[日本基準] (連結) の記載について、一部訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

連結会計上の繰延税金資産の処理に誤りがあったため、これに関連する事項を訂正するものです。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 平成27年9月期の連結業績 (平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	1,844	2.0	152	△14.2	139	△13.8	145	27.9
26年9月期	1,807	39.2	178	733.2	161	—	113	—

(注) 包括利益 27年9月期 145百万円 (25.3%) 26年9月期 115百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年9月期	137.08	—	105.6	12.9	8.3
26年9月期	106.13	—	1,542.4	19.9	9.9

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	1,205	211	17.5	204.59
26年9月期	965	83	6.6	59.95

(参考) 自己資本 27年9月期 211百万円 26年9月期 64百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	1,844	2.0	152	△14.2	139	△13.8	139	22.8
26年9月期	1,807	39.2	178	733.2	161	—	113	—

(注) 包括利益 27年9月期 139百万円 (20.3%) 26年9月期 115百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年9月期	131.59	—	103.6	12.9	8.3
26年9月期	106.13	—	1,542.4	19.9	9.9

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	1,199	205	17.1	198.96
26年9月期	965	83	6.6	59.95

(参考) 自己資本 27年9月期 205百万円 26年9月期 64百万円

(2) 添付資料2ページ

【訂正前】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

<省略>

以上の結果、当社グループの当連結会計年度の業績は、連結売上高 1,844,801 千円 (前期比 2.0%増)、連結営業利益 152,896 千円 (前期比 14.2%減)、連結経常利益 139,561 千円 (前期比 13.8%減)、連結当期純利益 145,286 千円 (前期比 27.9%増) となり、連結売上高は3期連続で、連結当期純利益は2期連続で、創業以来の最高額を更新しました。

【訂正後】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

<省略>

以上の結果、当社グループの当連結会計年度の業績は、連結売上高 1,844,801 千円 (前期比 2.0%増)、連結営業利益 152,896 千円 (前期比 14.2%減)、連結経常利益 139,561 千円 (前期比 13.8%減)、連結当期純利益 139,473 千円 (前期比 22.8%増) となり、連結売上高は3期連続で、連結当期純利益は2期連続で、創業以来の最高額を更新しました。

(3) 添付資料3ページ

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産について

<省略>

・固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、97,391千円となり、前連結会計年度末残高より 69,819千円減少しております。その主な要因は、のれんが59,438千円減少したことによるものです。

<省略>

・純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、211,037千円となり、前連結会計年度末に比べ 127,482千円増加しております。その主な要因は、当期純利益 145,286千円の計上によるものです。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産について

<省略>

・固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、91,577千円となり、前連結会計年度末残高より 75,632千円減少しております。その主な要因は、のれんが59,438千円減少したことによるものです。

<省略>

・純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、205,224千円となり、前連結会計年度末に比べ 121,668千円増加しております。その主な要因は、当期純利益 139,473千円の計上によるものです。

(4) 添付資料7ページ

【訂正前】

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 9 月 30 日)
投資その他の資産		
投資有価証券	8,120	10,397
長期貸付金	38,486	858
長期前払費用	6,263	279
保証金	34,193	34,067
繰延税金資産	2,545	<u>6,019</u>
その他	3,247	2,000
貸倒引当金	△38,933	△1,781
投資その他の資産合計	53,922	<u>51,840</u>
固定資産合計	167,210	<u>97,391</u>
資産合計	965,471	<u>1,205,241</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 9 月 30 日)
投資その他の資産		
投資有価証券	8,120	10,397
長期貸付金	38,486	858
長期前払費用	6,263	279
保証金	34,193	34,067
繰延税金資産	2,545	<u>206</u>
その他	3,247	2,000
貸倒引当金	△38,933	△1,781
投資その他の資産合計	53,922	<u>46,027</u>
固定資産合計	167,210	<u>91,577</u>
資産合計	965,471	<u>1,199,427</u>

(5) 添付資料8ページ

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 9 月 30 日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	30,625	32,125
資本剰余金	24,675	26,175
自己株式	—	△1,353
利益剰余金	8,843	<u>154,130</u>
株主資本合計	64,143	<u>211,077</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△39
その他の包括利益累計額合計	—	△39
少数株主持分	19,411	—
純資産合計	83,555	<u>211,037</u>
負債純資産合計	965,471	<u>1,205,241</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 9 月 30 日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	30,625	32,125
資本剰余金	24,675	26,175
利益剰余金	8,843	<u>148,317</u>
自己株式	—	△1,353
株主資本合計	64,143	<u>205,263</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△39
その他の包括利益累計額合計	—	△39
少数株主持分	19,411	—
純資産合計	83,555	<u>205,224</u>
負債純資産合計	965,471	<u>1,199,427</u>

(6) 添付資料9ページ

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【連結損益計算書】

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)	(自 平成 27 年 9 月 30 日)
売上高	1,807,820		1,844,801	
売上原価	1,256,582		<u>1,281,087</u>	
売上総利益	551,238		<u>563,713</u>	
販売費及び一般管理費	373,083		<u>410,816</u>	
営業利益	178,154		152,896	
<省略>				
税金等調整前当期純利益	170,922		166,639	
法人税、住民税及び事業税	55,095		23,004	
法人税等調整額	△67		<u>△1,646</u>	
法人税等合計	55,027		<u>21,357</u>	
少数株主損益調整前当期純利益	115,894		<u>145,281</u>	
少数株主利益又は少数株主損失 (△)	2,332		△5	
当期純利益	113,562		<u>145,286</u>	

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)	(自 平成 27 年 9 月 30 日)
売上高	1,807,820		1,844,801	
売上原価	1,256,582		<u>1,283,947</u>	
売上総利益	551,238		<u>560,853</u>	
販売費及び一般管理費	373,083		<u>407,956</u>	
営業利益	178,154		152,896	
<省略>				
税金等調整前当期純利益	170,922		166,639	
法人税、住民税及び事業税	55,095		23,004	
法人税等調整額	△67		<u>4,166</u>	
法人税等合計	55,027		<u>27,171</u>	
少数株主損益調整前当期純利益	115,894		<u>139,467</u>	
少数株主利益又は少数株主損失 (△)	2,332		△5	
当期純利益	113,562		<u>139,473</u>	

(7) 添付資料 10 ページ

【訂正前】

【連結包括利益計算書】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
	少数株主損益調整前当期純利益	115,894
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△39
その他の包括利益合計	—	△39
包括利益	115,894	145,242
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	113,562	145,247
少数株主に係る包括利益	2,332	△5

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
	少数株主損益調整前当期純利益	115,894
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△39
その他の包括利益合計	—	△39
包括利益	115,894	139,428
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	113,562	139,434
少数株主に係る包括利益	2,332	△5

(8) 添付資料 11 ページ

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)

(単位：千円)

項目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	30,625	24,675	8,843	—	64,143
当連結会計年度中の変動額					
<省略>					
当期純利益			145,286		145,286
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					—
当連結会計年度中の変動額合計	1,500	1,500	145,286	△1,353	146,933
当期末残高	32,125	26,175	154,130	△1,353	211,077

項目	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	—	—	19,411	83,555
当連結会計年度中の変動額				
<省略>				
当期純利益				145,286
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△39	△39	△19,411	△19,451
当連結会計年度中の変動額合計	△39	△39	△19,411	127,482
当期末残高	△39	△39	—	211,037

【訂正後】

(単位：千円)

項目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	30,625	24,675	8,843	—	64,143
当連結会計年度中の変動額					
<省略>					
当期純利益			139,473		139,473
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					—
当連結会計年度中の変動額合計	1,500	1,500	139,473	△1,353	141,119
当期末残高	32,125	26,175	148,317	△1,353	205,263

項目	その他の包括利益累計額		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	—	—	19,411	83,555
当連結会計年度中の変動額				
<省略>				
当期純利益				139,473
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△39	△39	△19,411	△19,451
当連結会計年度中の変動額合計	△39	△39	△19,411	121,668
当期末残高	△39	△39	—	205,224

(9) 添付資料 14 ページ

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	合計
	情報技術事 業	機器製造 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	1,420,657	423,343	1,844,001	800	1,844,801	—	1,844,801
セグメント間の内 部売上高又は振替高	4,550	—	4,550	—	4,550	△4,550	—
計	1,425,207	423,343	1,848,551	800	1,849,351	△4,550	1,844,801
セグメント利益	134,122	19,142	153,264	△354	152,910	△13	152,896
セグメント資産	656,812	361,423	1,018,235	—	1,018,235	187,005	1,205,241
その他の項目							
減価償却費	689	3,100	3,790	—	3,790	2,869	6,660
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	—	780	780	—	—	—	—

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日）

（単位：千円）

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	合計
	情報技術事 業	機器製造 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	1,420,657	423,343	1,844,001	800	1,844,801	—	1,844,801
セグメント間の内 部売上高又は振替高	4,550	—	4,550	—	4,550	△4,550	—
計	1,425,207	423,343	1,848,551	800	1,849,351	△4,550	1,844,801
セグメント利益	134,122	19,142	153,264	△354	152,910	△13	152,896
セグメント資産	<u>650,998</u>	361,423	<u>1,012,422</u>	—	<u>1,012,422</u>	187,005	<u>1,199,427</u>
その他の項目							
減価償却費	689	3,100	3,790	—	3,790	2,869	6,660
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	—	780	780	—	<u>780</u>	—	<u>780</u>

(10) 添付資料 16 ページ

【訂正前】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
1株当たり純資産額	59円95銭	<u>204円59銭</u>
1株当たり当期純利益金額	106円13銭	<u>137円08銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
当期純利益金額	113,562	<u>145,286</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額	113,562	<u>145,286</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,070,000	1,059,878
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
1株当たり純資産額	59円95銭	<u>198円96銭</u>
1株当たり当期純利益金額	106円13銭	<u>131円59銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—

	前連結会計年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)
当期純利益金額	113,562	<u>139,473</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額	113,562	<u>139,473</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	1,070,000	1,059,878
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以上